



В Екатеринбурге проводится доследственная проверка по факту инцидента, произошедшего в торговом центре

Вечером 7 мая 2016 года в торговом центре, расположенном по улице Шварца в городе Екатеринбурге, произошел инцидент, связанный с травмированием годовалого ребенка детским аттракционом «Поезд безрельсовый». По данному факту следственным отделом по Чкаловскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что малыш, который пострадал в результате наезда на него безрельсового поезда, приехал в торговый центр вместе с родителями из другого региона Уральского Федерального округа. В то время, пока его родители находились в одном из «бутиков» торгового центра, ребенок отбежал от них и угодил под проезжавший мимо детский аттракцион. Для оказания помощи малыш был доставлен в больницу, где ему диагностировали гематому правой надбровной дуги и возможное сотрясение головного мозга.

В настоящее время следователем СКР выполняется комплекс проверочных мероприятий с целью установления всех обстоятельств инцидента. По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1037351>